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     У Верхньограбівницьку початкову школу завітала чудова  урожайна пора, 

а разом з нею в школу прийшло і свято Осені. Це традиційний захід для 

нашої школи, який цього річ було проведено 23 жовтня.  

                 

 

     В таку прекрасну жовтневу днину учні та вчительський колектив 

зібралися, щоб відсвяткувати за традицією свято врожаю і скласти шану 

роботящим рукам та дарам щедрої осені. 

Сцену було прикрашено в українському стилі:вишиті рушники, 

килими,глечики, кошики та глиняний посуд. Вчителями школи було 

підготовлено також цікаву фотозону на тему осінніх дарів.  Також на сцені 

все було пройнято осіннім колоритом :багато листя і квітів.  

На сцену виходили великі шанувальники золотої Осені: діти 

приготували танці, вірші, пісні, крім гарно підготовлених номерів, учні 

презентували свої композиції, виготовлені з природних матеріалів. Школярі 

разом  з класними керівниками дуже творчо підійшли до виготовлення 

композицій. Всі учні проявили чимало фантазії, таланту і хисту. 

           



               Свято було переповнене радістю, переживанням, веселими 

усмішками та позитивними переглядами номерів. Зокрема, учні підготували 

цікаві сценки: 

«Ходить гарбуз по городу» 

 

                

«Дві куми», в ході якої наші дівчата передали колорит українських 

жінок, традиційного ярмарку.  Дівчата передали особливості української 

душі та співали частівки. 

 

 

Перший клас розіграв продавців на українському ярмарку. 

 



Також в ході свята ми помандрували до осіннього лісу і дізналися, що 

роблять лісові мешканці восени.  

     

 

Також учні школи підготували танок з листочками і красиво передали 

радісний настрій рухами таночку.  

        

 

          Після цього з учнями було проведено веселі конкурси , за які учні 

отримали солодкі призи.   

      За докладені зусилля щодо організації виставки дарів природи всі учні, 

які  підготували цікаві вироби, отримали грамоти. 

            

 


